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ЗВІТ 
про виконання плану заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням 

у Баштанській районній раді і її виконавчому апараті 
за 2021 рік 

 
        Протягом звітного періоду забезпечувалося виконання Плану заходів щодо 
запобігання корупційним правопорушенням у Баштанській районній раді і її 
виконавчому апараті, затвердженого розпорядженням голови районної ради  від 
11 грудня 2019 року №78-р.  
       Основною метою вищезазначених заходів є попередження та профі-
лактика корупційних правопорушень у Баштанській районній  раді. 
        Згідно плану зазначених заходів уповноважена особа з питань запобігання 
та виявлення корупції у Баштанській районній раді ознайомила посадовців  з 
нормами закону України «Про запобігання корупції» щодо врегулювання кон-
флікту інтересів та внесених змін до даного закону, надала роз’яснення праців-
никам щодо обмеження роботи близьких осіб у районній раді. Проводилася 
робота щодо недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів 
посадових осіб місцевого самоврядування. 
        Працівникам апарату та депутатам районної ради надавалася методична та 
практична допомога щодо вивчення законодавчих та нормативно-правових 
актів антикорупційного спрямування, зокрема, щодо порядку заповнення  
електронних декларацій та дотримання депутатами районної ради на засіданнях 
сесії ради  статті 59-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
щодо повідомлень про конфлікт інтересів. Станом на 01 квітня 2021 року 
уповноваженою особа з питань запобігання та виявлення корупції серед 
суб’єктів декларування посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів 
районної ради у Баштанській районній раді здійснено перевірку факту подання 
посадовими особами виконавчого апарату районної ради, юридичною особою 
публічного права, та депутатами районної ради декларацій осіб, уповноважених 
на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2020 рік. 

Не подали своєчасно до 01 квітня 2021 року декларацію особи, уповно-
важеної на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за             
2020 рік:  

з 32 депутатів районної ради сьомого скликання: Кіона О.О., Козак І.М.,  
Нетреба О.М., Россєв М.М., Рудь Р.В., Фаримець О.О., Шацька В.І., а  подали – 
25 депутатів;   
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з 42 депутатів районної ради восьмого скликання: Воротинцев О.М., 
Лєвшова О.В., Сидренко А.В., а подали – 39 депутатів. 

Про  факт неподання чи несвоєчасного подання декларацій суб’єктами 
декларування, згідно із Законом, повідомлено Національне агентство з питань 
запобігання корупції у продовж трьох робочих днів з дня виявлення такого 
факту.          
        Згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 
офіційному вебсайті районної ради оприлюднюється інформація щодо її 
діяльності, діють  постійні рубрики «Запобігання корупції», «Повідомлення про 
корупцію», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства, 
публікуються звіти про виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції 
в районній раді. Здійснюється перевірка проєктів розпоряджень голови район-
ної ради, проєктів рішень районної ради, на наявність корупціогенних факторів, 
з метою попередження корупційних правопорушень та унеможливлення виник-
нення конфлікту інтересів.  
        За звітний період не встановлено фактів притягнення працівників районної  
ради до відповідальності за рішення суду або до адміністративної відпо-
відальності за корупційні правопорушення або інші правопорушення, пов’язані 
з корупцією. Посадові особи районної ради дотримуються обмежень щодо 
сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. Протягом звітного 
періоду підстави для проведення службових розслідувань та притягнення осіб 
до відповідальності за скоєння правопорушень були відсутні.  

У 2021 році посадові особи районної ради та депутати районної ради не 
притягувалися до адміністративної та кримінальної відповідальності за коруп-
ційні правопорушення. 

Усі працівники  районної ради дотримувалися Регламенту роботи районної 
ради та правил внутрішнього трудового розпорядку районної ради. 

Протягом звітного періоду вжито необхідні заходи щодо попередження 
та профілактики корупційних правопорушень у Баштанській районній раді. 

 
 
Начальник організаційного відділу  
районної ради                                                                          Любов БАЛЬЧУНАС 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


